
Noticias
 

O Entroncamento tem 8 entidades elegíveis para receber a consignação do seu IRS e assim
contribuir para o apoio de causas sociais, ambientais e culturais do seu concelho.

A consignação de 0,5% de IRS liquidado é uma forma de informar o Estado onde aplicar uma
parte do imposto que paga, um direito que deverá ser exercido no momento de entrega da
declaração anual de rendimentos.

O contribuinte não pagará mais, no caso de haver lugar à entrega de imposto adicional, nem
receberá menos, se tiver direito a reembolso. Este valor será retirado ao montante do imposto,
pago ao estado e direcionado para uma organização à escolha do contribuinte, apoiando uma
causa social, ambiental ou cultural.

As entidades do Entroncamento que podem beneficiar da consignação do IRS são as
seguintes:

 

NIPC            NOME:
500745536   Associação dos Lares Ferroviários Entroncamento
500877530   Centro Social Paroquial do Entroncamento
500892717   Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários do Entroncamento
501096914   CERE – Centro de Ensino e Recuperação do Entroncamento
507284127   Associação ENCOPROF
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510081266   Fundação Museu Nacional Ferroviário Armando Ginestal Machado
500876088   Santa Casa da Misericórdia Entroncamento
501877169   Associação dos Militares na Reserva e Reforma – Liga Antigos Combatentes de
Vila Nova da Barquinha e Entroncamento

 

A escolha da entidade a consignar pode ser realizada no processo de preenchimento/ entrega
do IRS que decorre até 30 de junho de 2024.

Seja solidário! Ajude uma causa do concelho sem perda de qualquer benefício fiscal!
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